
Aan burgemeester en wethouders 
door tussenkomst van de voorzitter van de raad 
 
 
Ridderkerk, 3 februari 2020 
 
 
Onderwerp: schriftelijke vragen aan het college van burgemeester en wethouders (RvO 
artikel 40) inzake communicatie afvalplan en plaatsing ondergrondse containers (vervolg) 
 
Geacht college,  
 
Op 17 december 2019 hebben de PvdA Ridderkerk en Leefbaar Ridderkerk schriftelijke vragen 
gesteld over onder meer de communicatie vanuit de gemeente en de NV BAR-Afvalbeheer 
richting VvE-complexen met betrekking tot het afvalplan. U hebt onze vragen op 24 januari 2020 
beantwoord. Naar aanleiding van de beantwoording van onze vragen en gesprekken die wij in de 
tussentijd met vertegenwoordigers van VvE’s in Ridderkerk hebben gevoerd, hebben wij de 
volgende aanvullende vragen: 
 
1a. Tijdens de commissievergadering van 9 januari 2020 is aangegeven dat Ridderkerk 
(ongeveer) zestig VvE’s telt. In de beantwoording op onze vragen geeft u aan dat uitnodigingen 
voor de informatieavond van 31 oktober 2019 zijn gestuurd naar de u bekende VvE’s. Hoeveel 
uitnodigingen hebt u verstuurd? 
1b. Hebben VvE’s waarvan bij de Kamer van Koophandel alleen een correspondentieadres 
vermeld staat ook een uitnodiging ontvangen? Zo nee, waarom niet?  
2a. Tijdens de genoemde informatieavond waren 23 VvE’s aanwezig, waarvan 21 VvE’s zich 
vooraf hadden aangemeld. Dat is minder dan de helft. Welke inspanningen heeft u verricht toen u 
wist dat de lijst met VvE’s verre van compleet was om er alsnog voor te zorgen dat zoveel 
mogelijk VvE’s aanwezig waren tijdens deze informatieavond?  
2b. Hebt u inmiddels contact gelegd en/of overleg gehad met elke VvE in Ridderkerk? Zo nee, 
met welke VvE’s hebt u nog geen contact gelegd en/of overleg gehad en op welke termijn bent u 
van plan dit te doen?  
2c. Kunnen deze VvE’s eventueel ook zelf contact opnemen met de gemeente? En zo ja, wie is 
dan de contactpersoon om hen snel verder te kunnen helpen?  
3a. Tijdens de informatieavond aanwezige VvE’s hebben de mogelijk gehad om bepaalde zaken 
aan te geven c.q. keuzes te maken ten aanzien van de afvalinzameling. Kunt u aangeven om 
welke zaken het precies ging?  
3b. Hebben VvE’s die tijdens de informatieavond niet aanwezig waren dezelfde keuzevrijheid? 
Graag uw antwoord toelichten.  
4a. Tijdens de genoemde commissievergadering heeft de wethouder ook aangegeven dat VvE’s 
zelf de keuze kunnen maken of zij hun afval inpandig of uitpandig verzamelen. Op de website van 
de NV BAR-Afvalbeheer staat echter onder ‘Veel gestelde vragen’ dat de standaard is dat de 
afvalinzameling van inpandig naar uitpandig gaat. Hoe verhoudt dit zich tot de uitspraak van de 
wethouder in de commissievergadering?  
4b. Het systeem van het inpandig inzamelen van afval werkt goed voor VvE’s. Waarom hebt u dit 
bij het afvalplan niet als uitgangspunt genomen?  
4c. Wanneer en onder welke voorwaarden kunnen VvE’s hun afval inpandig blijven inzamelen? 
4d. VvE’s produceren ook afval dat niet direct van bewoners is, zoals prullenbakken in een 
daktuin en/of afval van een complexbeheerder. Hoe wordt dit afval ingezameld?  
5a. Hoe bent u van plan om te gaan met situaties waarin er in de directe omgeving van de VvE 
geen ruimte is voor het plaatsen van ondergrondse containers en gft cocons op gemeentegrond? 
5b. In december hebben werkzaamheden voor het plaatsen van een gft cocon in de Van 
Leeuwenhoekstraat plaatsgevonden op het privéterrein van een VvE. Net zoals in het 
Vondelpark. Toen duidelijk is gemaakt dat dit niet de bedoeling was, zijn de werkzaamheden 
gestaakt. Waar en wanneer worden de ondergrondse containers en de gft cocon alsnog op een 
toegestane plek geplaatst en worden de werkzaamheden dan in één keer uitgevoerd?  
5c. Is die plek tot stond gekomen in overleg met de betreffende VvE en als bewoners het niet 



eens zijn met die plek, kunnen zij dan nog bezwaar maken? 
6a. De gft cocons zijn dusdanig hoog dat niet alle inwoners, waaronder inwoners met een 
beperking, goed bij de klep kunnen. Waarom is ervoor deze hoogte gekozen?  
6b. Wat kunt u doen voor inwoners die niet goed bij de klep kunnen? Mensen kunnen of willen 
niet altijd een beroep doen op anderen.  
 
Gelet op het bepaalde in artikel 40 van het Reglement van orde verzoek ik u om schriftelijke 
beantwoording van deze vragen. Wilt u daarbij zo vriendelijk zijn om mijn vragen afzonderlijk te 
beantwoorden en niet te volstaan met een algemeen antwoord? 
 
Hoogachtend, 
  
Jeroen Rijsdijk   Karin Kayadoe 
PvdA Ridderkerk  Leefbaar Ridderkerk 

 


